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ANEXO I 
 EDITAL DE ABERTURA PROGRAD Nº 32/2024


CARTA DE MOTIVAÇÃO
Na Carta de Motivação, o candidato deverá dissertar sobre os quatro itens abaixo:
a) interesse em participar do Pibid;
b) conhecimento dos objetivos do Pibid;
c) conhecimento sobre as atribuições e deveres dos bolsistas;
d) colaboração e participação nas atividades do Pibid. (Máximo 30 linhas)

	NOME:

	SUBPROJETO:



Prezada Coordenadora,
Gostaria de expressar meu interesse em participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID). Como estudante do curso de licenciatura, reconheço a importância do programa para o fortalecimento da minha formação inicial e para a construção de práticas pedagógicas inovadoras.
Estou ciente dos objetivos do PIBID, que visam proporcionar uma experiência concreta no ambiente escolar, conectando teoria e prática, além de contribuir para a valorização do magistério. Acredito que participar do projeto será uma oportunidade única de aprofundar meus conhecimentos e desenvolver habilidades essenciais para o exercício da docência, como a elaboração de estratégias didáticas, o trabalho colaborativo e a reflexão contínua sobre o processo de ensino-aprendizagem.
Compreendo também as atribuições e deveres de um bolsista PIBID, como o comprometimento com as atividades propostas, a participação ativa nas reuniões, a elaboração de relatórios e a constante troca de experiências com os professores supervisores e coordenadores. Estou disposta a cumprir com essas responsabilidades de forma responsável e dedicada.
Meu desejo é contribuir ativamente para o projeto, oferecendo minhas ideias e colaborando para o desenvolvimento de uma educação de qualidade, ao mesmo tempo em que aprimoro minhas competências profissionais. Acredito que essa experiência me permitirá crescer como educadora e impactar positivamente a formação dos alunos.
[bookmark: _GoBack]Agradeço a oportunidade de participar do processo seletivo e coloco-me à disposição para qualquer esclarecimento adicional.
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